## ERRATA

Page 8, line 11, read 1820 instead of 1830.

Page 11, line 30, read substances spoil instead of substancess poil.

Page 28, line 22, read superfluous instead of suplerfluous.

Page 41, line 21, read 1 teaspoonful per quart of vegetable.

Page 60, line 3, under 5 to 15 lbs pressure, read 30, instead of  $40\,$  minutes.